Luuruaprr

wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl

Grtpwy UNC-U QUEU-EUXUMNQR-201/24 Swéywanny ywadwlybpwywd ElGUinpnuwhU wénipnhU JwulwygbnL 2ppwuwyncd

Utnpywjwguncd £ hp Ynnuhg wnwownpyynn wwpwlph wdpnngwlwl Uywpwahpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn nbhulhjwywu punLpwaghpp
2

Ubunwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywy Gthwptpny 4+4Jd, wynpndhy, pwnn
thwywuny, GptGp hwywu wp pwgynn W punt Jwubpny, pwgynn dwuh gwthup (1,15 p.x0,93 [.) U, punhwUnctp gwthup
(1,15 p.x 2,8 |.)U - 3,22 U2 x 61 hwwn, Swugny (1,15 p.x0,93 |.) U-1,07 U2 x 61 wwn = 65,3 U2 UGnhwnwuwwuuwnb
wwwncthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjudp, wwywyGthwpetbpenyd 4+4dd, ynpndh|, pwpn thwywuny, GntGp
hwdwuwp pwgynn W puntp dwubpnd, $pwdnigwiny’ pwdwuywd Gpynt hwjwuwp dwubph, pwgynn dwuh swthup’
(1,4 p.x0,93 [.) U, punhwluncp gwthup (2,4 p.x 2,8 [.)U - 6,72 U2 x 15 hwuw, Swugny (1,4 p.x0,93 |.) U -1,3 U2 x 15 hwuwn
= 19,5 U2 UGlnwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywythwptbpepny 4+44d,
wnndhr, pwnn thwywuny, 2 funy W 1 pwgynn Jwutpny, pwgynn dwuh gwthup® (1,35 p.x0,93 [.) U, $pwdnLgwjny,
swithup® (0,40 p.x2,8 |.) U, punhwUntp swthup (1,75 p.x2,8 [.)U - 1 hwwn Swlugny, swthup’ (1,35 p.x0,93 [.) U = 1,26 U2
UGunwnwuwwuwnt ywwunnthwl, pinynd, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnni-pjwdp, wwywybthwpbenyd 4+4Jd, ypndh|, pwnpn
thwywuny, 2 hwywuwnp dwubpny™ 1 puny W 1 pwgynn, $pwuncgwjny, swthup (0,40 p.x (2x1) |.) U, punhwuntp

swithup® (1,75 p.x 2,0 |.)U =3,5 U2- 2 hwwn Swlugny, swthup (1,35 p.x1,0.) U=1,35U2 x 2 hwwn = 2,7 U2
Ubtinwnwuwwuwnt ywuwnnthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnni-pjwdp, wywythwpebtpny 4+4dJdd, ypndh|, pwpn
thwlywuny, 2 hwjwuwp dwubpny™ 1 puny W 1 pwgynn, $pwdnrgwjny, sgwthup (0,40 p.x2,0 [.) U, punhwUuntp gwthup
(1,75 p.x2,0 U - 1 hwwn UGnwnwuwwunt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnni-pjwdp,
wwwlbhwpbpny 4+4dd, ypndhl, pwpn hwywuny, 3 hwjwuwp dJwubpny™ 2 punyy W 1 pwgdnn, pwgynn dwup




pwdwluys 2 Jwuh™ 1 puney W 1 pwgynn ° pwgynn dwuh gwthup (1,35 p.x0,75 ) U, $pwdnrquiny pwdwujwsd 4 dwuh,
Spwdnigwjh punhwuncp gwthup (0,40 p.x4,5 U, punhwuncp gwthup® (1,75 p.x4,5 [)J - 1 hwwn Swugny, swthup® (1,35
p.x 0,75 [.) U=1,02dJ2 -1 hwn UGnwnwuwjwunt ywwunnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnc-pjwdp,
wwwlbthwptpny 4+44dd, ypndhl, pwpn hwywuny, 2 hwdwuwp Jwubpny™ 1 puny W 1 pwgydnn, pwgynn dwup
pwdwuysd 2 Jwuh, gwithup® (1,35 p.x (2x0,75 |)) U, $pwdnrgwiny pwdwuywéd 4 Jwuh, dpwdnrgwjh punhwuncp
swithup (0,40 p.x 3,0 PJU, punhwuncp swthup (1,75 p.x 3,0 [.)U - 1 hwwn Swugny, swthup (1,35 p.x 0,75 |.) U = 1,02 U2
-1 hwwn
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